

ВЫСОКИЙ ДОЛГ АРТИСТА

Служить своим искусством любимой Отчизне, укреплять связи с жизнью народа — высокий долг мастеров советской сцены. Об этом говорилось на состоявшемся 31 марта открытом партийном собрании коллектива Большого театра Союза ССР и Кремлевского Дворца съездов. Обсуждены итоги XXVI съезда партии и задачи, вытекающие из его решений.

На собрании с докладом выступил кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, министр культуры СССР П. Н. Демичев.

Участники собрания отмечали, что коллектив успешно завершил свою творческую пятилетку. Его достижения во Все-союзном социалистическом соревновании отмечены переходящим Красным знаменем и Памятным знаком ЦК КПСС, Са-

вета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Воодушевленные этой высокой оценкой, работники театра будут стремиться повышать идеально-художественный уровень спектаклей, создавать новые произведения, отображающие многогранный облик советского человека — строителя коммунизма, развивать содружество с трудовыми коллективами города и села.

В прениях выступили главный дирижер ГАБТа, народный артист СССР Ю. Симонов, главный балетмейстер, народный артист СССР Ю. Григорович и другие.

В работе собрания участвовали заведующий Отделом культуры ЦК КПСС В. Ф. Шауро, первый секретарь Свердловского РК КПСС А. А. Прохаев.